



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о мошенничестве с квартирами недееспособных граждан**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Александра Чеботару и Маргариты Ядловской, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в 2006-2007 годах Чеботару разработал преступный план, направленный на незаконное приобретение прав на недвижимое имущество граждан, находящихся на стационарном лечении в психиатрических диспансерах города и не имеющих близких родственников. Он привлек к участию в этой деятельности руководителя отдела опеки и попечительства администрации муниципального округа № 25 Галину Вещезерову, которая способствовала назначению в качестве фиктивных опекунов, а также Ядловскую и Лопатьеву, принимавших непосредственное участие в отчуждении частной собственности недееспособных граждан.

С 2006 по 2008 годы злоумышленниками было незаконно приобретено право собственности на 4 квартиры общей стоимостью свыше 8 млн рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вещезерова и Лопатьева, заключившие досудебные соглашения, осуждены ранее.

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003338>